
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULOS  DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AOS CÔNEGOS ÉMERSON ROGÉRIO ANIZI E JOINVILLE ANTONIO DE ARRUDA, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, NO DIA 03 DE JUNHO DE 2016.

Aos três dias do mês de junho do ano dois mil e dezesseis, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de entrega de Títulos de “Cidadão Botucatuense” aos Cônegos Émerson Rogério Anizi e Joinville Antonio de Arruda. Atuou como Mestre de Cerimônias o Assessor de Comunicação, Lucas Pinheiro Machado, que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador André Rogério Barbosa para ocupar lugar à Mesa Principal e, para adentrarem ao Plenário, os Vereadores, Antonio Carlos Trigo, Antonio Valmir Pereira dos Reis, Fernando Aparecido Carmoni, Izaias Branco da Silva Colino, João Elias Pereira, Luiz Aurélio Pagani, Luiz Francisco Fontes, Reinaldo Mendonça Moreira e Roseli Antunes da Silva Ielo. Justificou a ausência o Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira. Fizeram parte da Mesa Principal as seguintes autoridades: João Cury Neto, Prefeito Municipal de Botucatu; Dr. Josias Martins de Almeida Júnior, Juiz de Direito e Diretor do Fórum da Comarca de Botucatu e o Deputado Federal Milton Monti. Em seguida convidou os homenageados, Cônegos Émerson Rogério Anizi e Joinville Antonio de Arruda, acompanhados do Vereador João Elias, autor das honrarias, para integrarem a Mesa Principal. O Mestre de Cerimônias anunciou a palavra do Presidente da Câmara, para a abertura oficial da solenidade. “Boa noite a todos.  Na qualidade de Presidente do Poder Legislativo Botucatuense, sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente Sessão Solene e, desde já, agradeço a presença de todos. Minha saudação especial aos integrantes da Mesa, às autoridades presentes e representadas, aos familiares e amigos dos homenageados que nos prestigiam. Para nós, Vereadores, é motivo de muita honra outorgar a mais nobre honraria do município para pessoas tão ilustres como os Cônegos Émerson Anizi e Joinville Arruda. Fiquemos em pé para entoarmos o Hino Nacional Brasileiro e, a seguir, a Canção Oficial do Município “Saudades de Botucatu”. O Mestre de Cerimônias leu as correspondências que foram enviadas por: Dr. Newton Colenci - Presidente da Academia Botucatuense de Letras;  Profª Rosilene Palugan Vargas - Dirigente Regional de Ensino; Prof. Dr. Roberto Antonio Colenci – Diretor da FATEC e Deputado Estadual Fernando Cury. Logo após registrou e agradeceu a presença do público e das autoridades presentes: Dr. Eduardo Daher Zacharias, Promotor de Justiça Eleitoral; Marcos Monti, Prefeito Municipal de São Manuel; Letícia Castaldi, Vice-Presidente da Câmara Municipal de São Manuel, Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo, ex-Prefeito Municipal; Dr. Lourenço Talamonte Neto, Delegado de Polícia Assistente da Seccional de Botucatu; Profº João Carlos Cury Saad, Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp de Botucatu; Irmãs Tânia Aparecida Souza e Maria Helena de Carvalho, respectivamente, Diretora e                 Vice-Diretora Pedagógica do Colégio Santa Marcelina; Antonio Luiz Caldas Junior, Vice-Prefeito Municipal; Luiz Augusto Felippe, Secretário Municipal da Fazenda; Rafael Athanazio, Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais; Waldir Duarte Florêncio, ex-vereador e ex-Presidente da Câmara Municipal de Botucatu. Em seguida, informou aos presentes que a homenagem prestada  originou-se dos Decretos Legislativos nºs 317 e 318/2016 e convidou para ocupar a Tribuna de Oradores, o Vereador João Elias Pereira, autor dos projetos que outorgaram referidas honrarias, que fez o seguinte discurso: “Cônego Emerson Rogério Anizi e Cônego Joinville Antonio de Arruda. O Título de Cidadão equipara a pessoa homenageada a uma adoção oficial. A pessoa agraciada passa a ser um irmão, um conterrâneo, uma pessoa da terra natal. Foi com muita alegria que os nobres vereadores aprovaram a outorga desse título de Cidadão Botucatuense ao Cônego Emerson Rogério Anizi e Cônego Joinville Antonio de Arruda. Todos aqui presentes sabem do empenho, do trabalho, da qualidade e do comprometimento da atuação destes homens em favor da nossa população. Ambos têm atuado de acordo com              a vocação sacerdotal, mas, rigorosamente, dentro do perfil evangelizador de cada um. Quando jovens, provavelmente, abriram mão de alguns sonhos para seguirem o sonho mais importante. Talvez amigos e até mesmo familiares questionaram               ou duvidaram da vocação. É possível que algumas brincadeiras de mau gosto, também surgiram nesta época. AQUI FAÇO UM DESTAQUE: MUITOS SONHAM! OS SONHOS SÃO PARA TODOS, MAS SÓ OS OUSADOS, DETERMINADOS                E PERSEVERANTES PROSSEGUEM. De nada adianta um homem trabalhar somente para si. Ele pode obter sucesso, acumular fortuna, ser publicamente aclamado, e até invejado por uma multidão de pessoas. Um homem que trabalha somente para si pode semear muitos campos, mas, fatalmente, estará sozinho na hora da colheita. Quando muito, os ladrões dividirão com ele o tempo de colher seus frutos. Tristemente, nenhum amigo sentará à mesa para partilhar do resultado de tanto trabalho. Já o homem que planta para si e para os outros não acumulará tantos bens quanto o primeiro, mas será feliz na hora da colheita porque dividirá a mesa com amigos e, felizes, planejarão novas ações para o futuro. Esta é a categoria de homens como o Cônego Emerson Rogério Anizi e Cônego Joinville Antonio de Arruda. Falamos destes dois sacerdotes que ainda jovens optaram pelo seminário. São-manuelenses, 44 anos, servem na mesma Arquidiocese, na mesma cidade, com o mesmo propósito.  Primeiro a Igreja ganhou com o sim de ambos e depois, Botucatu foi privilegiada com os 2 filhos da cidade de “São Manuel”. O trabalho que realizam faz toda diferença na vida de milhares de pessoas. Ainda que todo dinheiro fosse investido para tornar as pessoas melhores, com toda tranquilidade, podemos afirmar que não obteríamos êxito. No entanto, quando se investe no homem através da evangelização, o resultado é fantástico. Homens evangelizados = homens melhores, logo, sociedade melhor. Portanto, Cônego Emerson e Cônego Joinville, as ações desenvolvidas em Botucatu a partir do sacerdócio dos senhores, contribui para uma Botucatu melhor. Cônego Joinville, milhares de famílias residem no território paroquial onde o senhor é pároco. Milhares de pessoas evangelizadas. Novas famílias constituídas, crianças catequizadas, jovens sendo preparados para serem adultos de bem. Como reitor do Seminário São José, seu trabalho amoroso e dedicado à Igreja contribui enormemente para a formação dos novos sacerdotes, portanto, preparando homens que ajudarão a evangelizar em Botucatu e também nas paróquias da nossa Arquidiocese. Cônego Emerson, além do seu “servir” na evangelização, seu carisma para trabalhar com os jovens é extraordinário. Quantas famílias e jovens são impactados pelo seu amor, dedicação e acima de tudo, pela sua determinação em incansável trabalho para devolver às famílias um jovem forte para prosseguir sua jornada. Trazer para Botucatu e região a ação restauradora e evangelizadora da FAZENDA ESPERANÇA é um bem às famílias e à sociedade Botucatuense que não tem preço. CERTA VEZ, um homem buscando uma cidade melhor para morar e trabalhar, se dirigiu a uma cidade vizinha a fim de realizar seu desejo. Ao chegar nela, viu um senhor já de bastante idade, sentado no banco da praça central e quis obter algumas informações sobre a cidade. Meu senhor, disse o visitante. Estou vindo de outra cidade e penso em residir e trabalhar nesta grande cidade. Como é esta cidade? Como são as pessoas aqui? Respondeu o velho senhor: permita-me primeiro lhe fazer uma pergunta: COMO É A SUA CIDADE E COMO SÃO AS PESSOAS DE LÁ? A CIDADE NÃO É NADA BOA, AS PESSOAS ENTÃO, SÃO FALSAS, FOFOQUEIRAS, PREGUIÇOSAS, IRRESPONSÁVEIS E TEM MUITA GENTE DESCOMPROMETIDA COM A CIDADE.  Respondeu o velho: Então não venha para cá. Aqui as pessoas são iguais as da sua cidade, nossa cidade é igual a sua cidade e você não se dará bem aqui. Um segundo visitante também se dirige ao velho senhor. Meu senhor, disse o visitante. Estou vindo de outra cidade e penso em residir e trabalhar nesta grande cidade. Como é esta cidade? Como são as pessoas aqui? Respondeu o velho senhor: permita-me primeiro lhe fazer uma pergunta: COMO É A SUA CIDADE E COMO SÃO AS PESSOAS DE LÁ? Respondeu o segundo visitante: Ah... na minha cidade tudo é muito bom: o clima, o mercado de trabalho, uma cidade realmente fantástica, as pessoas são bem educadas, responsáveis, hospitaleiras, parceiras e solidárias. Na verdade, só estou querendo mudar para atender um velho sonho de morar em uma cidade maior, mas certamente quando me aposentar retornarei para a minha cidade natal. Respondeu o velho: Então venha para cá. Aqui as pessoas são iguais as da sua cidade, e nossa cidade é muito próspera, tem um excelente mercado de trabalho e aqui você se dará bem. Nossos homenageados têm postura como a do segundo visitante: Homens de bem, visionários, empreendedores e comprometidos com o melhor para a população e para com a cidade. Vieram para contribuir com uma Botucatu melhor.  Ou seja, são as pessoas que fazem a cidade e não a cidade que faz as pessoas. É muito difícil quando não se tem o que falar de BOM de uma pessoa. Nossos homenageados possuem um currículo de muitas páginas. Seriam necessárias algumas horas para descrever a ação, o comprometimento, a responsabilidade no servir, o amor à Igreja e às pessoas. Já construíram um legado, uma marca indelével na sociedade botucatuense. Parabéns, Cônego Emerson Rogério Anizi! Parabéns, Cônego Joinville Antonio Arruda! Esta homenagem, justa, honrosa e merecida concedida por esta Casa de Leis, os torna de fato CIDADÃOS BOTUCATUENSES!”. Após o discurso, o Mestre de Cerimônias, inicialmente, solicitou ao Cônego Émerson Luiz Anizi para se posicionar à frente da Mesa Principal e convidou o Vereador João Elias para entregar o “Título de Cidadão Botucatuense”, sua nova certidão, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados para a cidade de Botucatu.         O homenageado também recebeu um boton com o brasão do município de Botucatu, das mãos do Presidente da Câmara, Vereador André Rogério Barbosa. Convidou os pais do homenageado, Sr. Luiz Anizi e Sra. Maria Dolores Justo                 Anizi para dividirem este momento especial com o filho. A Câmara Municipal ofereceu flores à Senhora Maria Dolores Justo Anizi, mãe do homenageado, que foram entregues pela Diretora Administrativa, Silmara Ferrari de Barros. A seguir, fez discurso o Cônego Émerson Luiz Anizi, que discorreu sobre sua trajetória e agradeceu a honraria recebida. Logo após, solicitou ao Cônego Joinville Antonio                   de Arruda para se posicionar à frente da Mesa Principal e convidou o Vereador João Elias para entregar o “Título de Cidadão Botucatuense”, sua nova certidão, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados para a cidade de Botucatu.         O homenageado também recebeu um boton com o brasão do município de Botucatu, das mãos do Presidente da Câmara, Vereador André Rogério Barbosa. Convidou a mãe do homenageado, Sra. Elza de Oliveira Arruda para dividir este momento especial com o filho. A Câmara Municipal ofereceu flores à Senhora              Elza de Oliveira Arruda, mãe do homenageado, que foram entregues pela                      Diretora Administrativa. Em seu discurso, o Cônego Joinville Antonio de Arruda também discorreu sobre sua trajetória e agradeceu a honraria recebida. Após o discurso, fizeram uso da palavra o Excelentíssimo Senhor Deputado Federal, Mílton Monti e o Excelentíssimo Senhor João Cury Neto, Prefeito Municipal de Botucatu. A seguir o Mestre de Cerimônias anunciou a palavra do Presidente                   da Câmara para o encerramento da solenidade. “Senhoras e Senhores, nossa solenidade chega ao fim ... Depois de tantos pronunciamentos, .... de tanta emoção não nos resta mais do que comprovar que os homenageados desta noite são Homens de Deus, verdadeiros missionários do bem, que têm oferecido grande contribuição para a nossa sociedade. Por essa razão, a homenagem não é somente do Poder Legislativo, pois representam, também, a nossa população, que é grata pelos ensinamentos, benfeitorias e, principalmente, pelo exemplo de vida. Muito obrigado, Cônego Émerson e Cônego Joinville, por ajudarem na transformação de vidas para o bem. Desejo que continuem celebrando a vida de Deus na comunidade botucatuense. Tenho certeza de que muitas famílias                       se sentem representadas pelos títulos que Botucatu lhes confere nesta noite                   de festa. Aproveito para agradecer a todos que colaboraram para o bom êxito da sessão, em especial aos servidores da Câmara Municipal pelo trabalho e organização, e ao Assessor Lucas Machado pela condução do cerimonial. Agradeço mais uma vez a presença das autoridades e do público presente. Nada mais havendo, declaro encerrada presente Sessão Solene desejando uma                    boa noite a todos e um excelente final de semana”.  Eu, Isabel Cristina Della                   Coletta, Chefe de Divisão Legislativa da Câmara,  lavrei a presente Ata  que  segue   assinada    pelo    Presidente    da   Câmara    Municipal   de    Botucatu,   Vereador  

.........................................André Rogério Barbosa. 
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